
G
ov

on
i s

rl 
 |

  V
ia

 d
eg

li 
O

rs
i 9

7 
 |

  4
00

14
 C

re
va

lc
or

e 
(B

O
)  

| 
 T

el
.: 

00
39

 0
51

 6
12

 0
3 

28
  |

  w
w

w
.g

ov
on

i.i
t 

N
EW

S
 1

1.
12

 re
v.

1

Kit universale per 
estrazione candelette 
rotte M8x1 - M9x1 - 
M10x1 - M10x1.25

Componenti

Prolunga + punta  Ø 2.7 mm 311162006

Prolunga + punta  Ø 3.6 mm 311162007

Prolunga + punta Ø 8.9 - 
Ø 5.5 mm 311162009

Bussola di estrazione a rulli 
Ø 2.5 mm 734001004

Bussola di estrazione a rulli 
Ø 3.5 mm 734002003

Bussola di estrazione a rulli 
Ø 4 mm 734003003

Chiave a brugola 2.5 mm 730011000

Componenti

Maschio M10x1 311162010

Maschio M10x1.25 311162012

Massa battente 313201004

Perno M8 per battitoio 311162005

Prolunga Ø 15 mm per perno di 
estrazione 311162016

Prolunga Ø 16 mm con grano per 
portapunta 311162017

Punta due diametri Ø 8.9 -
Ø 5.5 mm corta 311162014

	 Kit composto da 4 frese (di cui: n.3 a 4 taglienti 
e n.1 a 2 taglienti) con punta elicoidale autocentrante 
per l'utilizzo UNIVERSALE sui motori senza l'ausilio di 
centraggi dedicati.

	 Nello svitare le candelette fortemente bruciate succede 
spesso che la parte con attacco esagonale si spezzi, 
facendo si che l'elemento centrale resti attaccato alla 
parte ancora fissata nella sede.  
Il kit consente, in maniera SEMPLICE e RAPIDA, 
l’estrazione delle candelette che si rompono all’interno 
della sede, ripristinando il filetto per il montaggio della 
nuova candeletta.  

	Specifiche di utilizzo: 
	 Quota A ≥ 14 mm (M10)
	 Quota A ≥ 20 mm (M9, M8)
	 Quota L ≤ 13 mm
	 L (filettatura) 

L A

	 M8x1, M9x1, M10x1 e M10x1,25

	 Fresa speciale autocentrante

segue »

311 167 000Kit completo

Kit per candelette

UniversalUniversal

channel



G
ov

on
i s

rl 
 |

  V
ia

 d
eg

li 
O

rs
i 9

7 
 |

  4
00

14
 C

re
va

lc
or

e 
(B

O
)  

| 
 T

el
.: 

00
39

 0
51

 6
12

 0
3 

28
  |

  w
w

w
.g

ov
on

i.i
t 

N
EW

S
 1

1.
12

 re
v.

1
Kit per candelette

Componenti

Punta elicoidale cilindrica 
Ø 5.5 mm 771022000

Tubino di guida per foratura 
Ø 2.7 mm 311162001

Tubino di guida per foratura 
Ø 3.6 mm 311162002

Inserto filettato 1/4" 311031004

Maschio 1/4" - 28 311098015

Punta elicoidale cilindrica 
Ø 4.5 mm 771021000

Componenti

Prolunga + punta Ø 7 - Ø 4.5 mm 311164002

Prolunga + punta Ø 8 - Ø 4.5 mm 311163003

Maschio M9x1 311163004

Maschio M8x1 311101009

Maschio 12-28 311163006

Inserto filettato 12-28 311163001


